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FORMULARZ OFERTY 

zapytanie nr: KO2-RR/2025/C331 

zamawiający: 
AGIT AGNIESZKA RYDZ 

UL. 3 MAJA NR 16/7, 20-078 LUBLIN 

NIP 9462158036, REGON 431013440 

pełna nazwa Wykonawcy:  

Ulica:  

kod, miasto  

NIP  

osoba do kontaktu:  

tel.  

e-mail:  

Przedmiot: KO2-RR/2025/C331: kiosk recepcyjny z oprogramowaniem 

oferta z dnia:   

Nazwa 
Cena netto 

[PLN] 

Cena brutto 

[PLN] 

Termin wykonania 

zamówienia: 
KIOSK RECEPCYJNY 1 szt. 

   

LICENCJA NIEZBĘDNA DO 
URUCHOMIENIA KIOSKU 

RECEPCYJNEGO 1 szt.   

 

RAZEM    

łącznie słownie netto:  

łącznie słownie brutto:  

OŚWIADCZENIE O SPEŁNIANIU WARUNKÓW: 
1. Wykonawca oświadcza, iż posiada doświadczenie w zakresie przedmiotu umowy.  
2. Wykonawca oświadcza, że dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym i merytorycznym do prawidłowego 

wykonania zamówienia.  
3. Wykonawca oświadcza, iż dysponuje osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.  
4. Wykonawca oświadcza, że znajduje się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.  
5. Wykonawca posiada uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy nakładają 

obowiązek posiadania takich uprawnień. 
OŚWIADCZENIE O AKCEPTACJI WARUNKÓW ZAPYTANIA OFERTOWEGO. 
Wykonawca niniejszym potwierdza pełną zgodność specyfikacji przedmiotu zamówienia z wymogami Zamawiającego 
określonymi w zapytaniu ofertowym oraz oświadcza, że wszelkie rozbieżności w zakresie specyfikacji rozstrzygane 
będą na podstawie treści zapytania. 
Oświadczam, że akceptuję wszystkie warunki zawarte w zapytaniu ofertowym. 
OŚWIADCZENIE O BRAKU POWIĄZAŃ OSOBOWYCH I KAPITAŁOWYCH Z ZAMAWIAJĄCYM 
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Ja(my), niżej podpisany(i), oświadczam(y), że nie jestem(śmy) powiązany(i) osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym.  
Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiazania pomiędzy Zamawiającym lub osobami 
upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu 
Zamawiającego czynności związane z przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy, a Wykonawcą, polegające 
na: 

 

a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej, posiadaniu co najmniej 10% 
udziałów lub akcji (o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa), pełnieniu funkcji członka organu 
nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 

 

b) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, 
pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub związaniu z tytułu 
przysposobienia, opieki lub kurateli albo pozostawaniu we wspólnym pożyciu z wykonawcą, jego zastępcą 
prawnym lub członkami organów zarządzających lub organów nadzorczych wykonawców ubiegających się o 
udzielenie zamówienia, 
 

c) pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub faktycznym, że istnieje uzasadniona 
wątpliwość co do ich bezstronności lub niezależności w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia. 

miejscowość, data, podpis 
osoby reprezentującej 
Wykonawcę i pieczęć 

Wykonawcy: 

 


